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ВИСНОВОК 

про наукову новизну, теоретичне та практичнее значення результатів 

дисертації Коваля Валерія Петровича  

на тему «Адміністративно-правовий статус військовослужбовців в Україні 

в умовах правового режиму воєнного стану»  

на здобуття ступеня доктора філософії  

за спеціальністю 081 – Право 

з галузі знань 08 – Право 

 

 

1. Обґрунтування вибору теми дослідження та її зв’язок із планами 

наукових робіт університету. 

Актуальність теми дисертаційної роботи обумовлена необхідністю 

формування ефективної системи адміністрування забезпечення оборони та 

національної безпеки. З огляду на це, до чинного законодавства було внесено 

значну кількість змін, спрямованих на удосконалення організації та 

функціонування Збройних Сил України та інших військових формувань, 

приведення діяльності сектору безпеки і оборони до стандартів НАТО та до 

здатності ефективно забезпечувати оборону держави, усувати чи мінімізувати 

наявні загрози та ризики територіальній цілісності і недоторканності України. 

Проте внесення змін до чинного законодавства не завжди здійснювалося 

планомірно та системно, що не сприяло вирішенню широкого кола питань, 

пов'язаних із забезпеченням національної безпеки і оборони України. Не 

виключенням стали і питання унормування адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців, у тому числі в умовах реалізації правового режиму 

воєнного стану. Реформа застарілої, непослідовної та не достатньо ефективної 

нормативно-правової бази залежить від низки різноманітних чинників, одним із 

яких є недостатність наукових напрацювань в означеній сфері, у межах яких 

було б надано пропозиції та практичні рекомендації щодо оптимізації 

організаційно-правових засад діяльності Збройних Сил України та інших 

військових формувань, проходження військової служби в їхніх підрозділах, 

забезпечення адміністративно-правового статусу військовослужбовців, у тому 

числі у в умовах правового режиму воєнного стану. 

Саме з огляду на викладене вище і постало питання комплексної розробки 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців в умовах дії правового 

режиму воєнного стану. У межах такої наукової розвідки було з'ясовано основні 

підходи до адміністративно-правового статусу військовослужбовців, 

установлено регулятивний потенціал системи адміністративно-правової 

регламентації такого статусу, досліджено адміністративно-правові засади 

запровадження та реалізації заходів правового режиму воєнного стану, 

встановлено специфіку реалізації адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців у межах дії такого правового режиму, а також вироблено 

пропозиції щодо оптимізації адміністративно-правового забезпечення 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців у напрямі чіткої та 
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всебічної реалізації заходів держави, що передбачені у межах правового режиму 

воєнного стану. 

Актуальність описаних проблем, їх теоретичне та практичне значення 

зумовили вибір теми дослідження, його мету та завдання. 

Метою дисертаційної роботи є узагальнення та визначення 

особливостей адміністративно-правового статусу військовослужбовців в умовах 

правового режиму воєнного стану, формування науково обґрунтованих 

пропозицій оптимізації законодавчого забезпечення реалізації такого статусу в 

умовах дії правового режиму воєнного стану з урахуванням сучасних викликів, 

що постали перед сектором безпеки і оборони України. 

Для досягнення цієї мети в роботі поставлені та вирішені такі завдання:  

1. Охарактеризувати законодавче регулювання адміністративно-правового 

статусу військовослужбовців у сучасних умовах розвитку Української 

державності.  

2. Висвітлити і узагальнити основні підходи до визначення адміністративно-

правового статусу військовослужбовців в Україні. 

3. Визначити структуру адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців в Україні та охарактеризувати елементи, що входять 

до його структурної побудови. 

4. Дати загальну характеристику особливих правових режимів, що 

відповідно до чинного законодавства можуть запроваджуватися в Україні. 

5. Розкрити теоретичні та практичні аспекти реалізації воєнного стану як 

особливого правового режиму. 

6. Встановити особливості трансформації адміністративно-правового 

статусу військовослужбовців в умовах дії правового режиму воєнного 

стану в Україні.  

7. Сформувати пропозиції щодо удосконалення системи адміністративно-

правового регулювання з питань забезпечення адміністративно-правового 

статусу військовослужбовців в умовах дії правового режиму воєнного 

стану. 

Об’єктом дослідження є суспільні відносини, що виникають у процесі 

реалізації адміністративно-правового статусу військовослужбовців в умовах дії 

правового режиму воєнного стану. 

Предметом дослідження є адміністративно-правовий статус 

військовослужбовців в Україні в умовах правового режиму воєнного стану.  

Методи дослідження. Для вирішення поставлених завдань у роботі 

використовувались як загальнонаукові, так і спеціальні методи.  

Зокрема, зазначений підхід було здійснено та реалізовано через 

застосування таких загальнонаукових методів як метод сходження від 

абстрактного до конкретного та системно-структурний метод. Ці методи 

відіграли свою роль у  першу чергу при визначенні сутності адміністративно-

правового статусу військовослужбовців, розкритті його основних функцій 

(підрозділи 1.2, 1.3 та 2.3), а також з’ясуванні специфіки та режиму 

законодавчого регулювання адміністративно-правого статусу 
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військовослужбовців та функціонального спрямування органів державної влади 

та місцевого самоврядування у системі адміністрування заходів правового 

режиму воєнного стану (підрозділ 2.2).  

У межах виконання дисертації також було застосовано такі спеціальні 

методи дослідження як логіко-юридичний, порівняльно-правовий, формально-

догматичний, метод класифікації, метод аналогії, а також юридичного 

прогнозування. Так, зокрема, порівняльно-правовий метод дав можливість 

визначення специфіки законодавчого регулювання різних особливих правових 

режимів у зарубіжних країнах та специфіки реалізації адміністративно-

правових статусів військовослужбовців (підрозділи 1.3, 2.1 та 2.2).  

При застосуванні формально-догматичного методу було з'ясовано сучасний 

стан адміністративно-правового забезпечення, що потрібен для належної 

реалізації адміністративно-правового статусу військовослужбовців, у тому числі 

й в межах виконання заходів правового режиму воєнного стану в Україні 

(підрозділи 1.1 та 2.3). У свою чергу, метод класифікації дав змогу з'ясувати та 

чітко виокремити складові адміністративно-правової концепції правового 

режиму воєнного стану. Крім того, цей метод було використано у процесі 

аналізу різновидів трансформації елементів адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців в умовах дії правового режиму воєнного стану (підрозділи 

2.2 та 2.3).  

Використання методу аналогії дало можливість виокремити 

найефективніші адміністративно-правові напрями співпраці різних військових 

формувань та правоохоронних органів у межах виконання заходів правового 

режиму воєнного стану (підрозділ 2.2). Логіко-юридичний метод було 

використано при відпрацюванні визначень понять, пов'язаних з системою 

військового законодавства, адміністративно-правовим статусом  

військовослужбовців, особливими правовими режимами. У свою чергу, метод 

юридичного прогнозування дав змогу встановити перспективи удосконалення 

чинного законодавства щодо виконання у реальному житті заходів правового 

режиму воєнного стану, у тому числі й з боку військовослужбовців 

(підрозділи 2.2 та 2.3). 

Дослідження проводилась на кафедрі державно-правових дисциплін 

юридичного факультету Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна відповідно до планових тем юридичного факультету 

Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна та напрямів 

наукових досліджень кафедри державно-правових дисциплін Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна на 2016–2019 роки 

«Реформування адміністративного права в умовах сучасних соціально-

політичних трансформацій» (державний реєстраційний номер 0116U000915).  

 Формулювання наукового завдання, нове вирішення якого отримано 

в дисертації. 

Дисертацію Коваля Валерія Петровича присвячено вирішенню актуальної 

наукової задачі комплексного аналізу адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців в умовах дії правового режиму воєнного стану в Україні. 
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3. Наукові положення, розроблені особисто дисертантом, та їх 

новизна. 

Наукова новизна результатів дослідження, отриманих особисто 

здобувачем, полягає у такому: 

Вперше: 

 розкрито особливості реалізації функціональної спрямованості 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців, у тому числі й в 

умовах правового режиму воєнного стану (доведено, що функціями 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців у сучасних 

реаліях розвитку сектору безпеки і оборони України є гарантуюча, 

орієнтаційна, обмежувальна та виховна, що відбивають соціально-

правову сутність вказаного правового статусу, у тому числі при виконанні 

заходів правового режиму воєнного стану);  

 встановлено зміст адміністративно-правової концепції воєнного стану 

(обґрунтовано, що адміністративно-правова концепція правового режиму 

воєнного стану охоплює: організаційний, нормативний, причинний 

(мотиваційний), процедурний, забезпечувальний, змістовний, 

компетенційний та особистісний компоненти); 

 у межах аналізу ефективності практичної реалізації заходів 

запровадженого правового режиму воєнного стану та з метою більш 

надійного забезпечення національної безпеки і оборони України 

запропоновано запровадження на законодавчому рівні процедури 

продовження правового режиму воєнного стану (доведено, що 

законодавче унормування причин продовження воєнного стану буде 

сприяти збереженню цілісності конкретного правового режиму воєнного 

стану, створенню необхідних передумов для проведення послідовної 

державної політики у сфері оборони та національної безпеки); 

 на основі аналізу соціально-правової сутності правового режиму воєнного 

стану, встановлено, що його запровадження може призводити до 

трансформації адміністративно-правового статусу військовослужбовців, 

що здійснюється з метою створення відповідних передумов для чіткого та 

беззастережного виконання останніми свої обов’язків (право-обов'язків) 

та реалізації заходів правового режиму воєнного стану (доведено, що 

трансформація адміністративно-правового статусу військовослужбовців в 

умовах дії правового режиму воєнного стану охоплюється трьома 

напрямами, а саме передтрансформаційним, компетентним та 

елементним). 

Удосконалено: 

 соціально-правовий зміст таких категорій як адміністративно-правові 

засади реалізації правового режиму воєнного стану та адміністративно-

правовий статус військовослужбовців, їх співвідношення та взаємовплив 

у контексті адміністрування національної безпеки та оборони України;  

 доктринальні положення про історичні особливості та етапи формування 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців, а також про 
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чинники, що впливають на незавершеність цього процесу (доводиться, що 

до таких чинників, зокрема, належить відсутність системної та 

послідовної правової політики щодо реформування адміністративно-

правового статусу військовослужбовців; порушення правил законодавчої 

техніки під час підготовки нормативно-правових актів в означеній сфері; 

складність та багатогранність питань, пов’язаних з реалізацією 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців, у тому числі й в 

умовах правового режиму воєнного стану; постійного недофінансування 

потреб оборони України); 

 базу наукових знань про адміністративно-правове регулювання правового 

режиму воєнного стану (доведено, що має місце як статичний, так і 

динамічний аспект адміністративно-правове регулювання правового 

режиму воєнного стану в Україні. Останній аспект включає до себе і 

процедурну складову, яка пов’язана з адміністративно-правовим 

регулюванням введення, функціонування та припинення (скасування) 

режиму воєнного стану); 

 наукові положення щодо сутності цілей правового режиму воєнного стану 

(доведено, що цілями введення воєнного стану виступає недопущення 

настання більш руйнівних суспільно-небезпечних наслідків від збройної 

агресії або іншого виду збройної сили на момент уведення воєнного 

стану, а також попередження подібних негативних явищ, проявів збройної 

агресії або застосування іншого виду збройної сили); 

 наукове розуміння системи критеріїв для класифікації трансформації 

окремих елементів адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців в умовах запровадження правового режиму воєнного 

стану (обсяг трансформації, наявність чи відсутність 

взаємокореспондуючих прав і обов’язків, ступінь специфіки обов’язків та 

право-обов’язків, що військовослужбовець може реалізовувати виключно 

у межах правового режиму воєнного стану, ступінь деталізації прав і 

обов’язків, які може реалізовувати військовослужбовець в умовах 

правового режиму воєнного стану);   

 пропозиції щодо подальшого розвитку чинного законодавства в частині 

реалізації окремих складових адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців при виконанні заходів правового режиму воєнного 

стану в Україні з метою створення відповідних передумов для поліпшення 

стану забезпечення національної безпеки й оборони. 

Дістали подальшого розвитку: 

 наукові уявлення про складові елементи адміністративно-правового 

статусу військовослужбовців в Україні (аргументовано, що до структури 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців належать такі 

елементи як обов'язки; права (у тому числі право-обов’язки); гарантії 

реалізації обов'язків та прав (у тому числі право-обов’язків); 4) юридична 

відповідальність);  

 теоретичні положення про багатоаспектність воєнного стану (вказується 
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на те, що воєнний стан може розглядатися як особливий правовий режим, 

як правовий інститут, як засіб забезпечення воєнної безпеки, як підстава 

для трансформації правових статусів, у тому числі й для трансформації 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців та як 

комплексний інститут адміністративного права);  

 база наукових знань та уявлень про потенційні з точки зору можливого 

запровадження в Україні моделі адміністративно-правових засад 

реалізації особливих правових режимів у зарубіжних державах; 

 наукові положення про видозмінення окремих елементів правового 

статусу суб’єкта залежно від запровадження особливих правових режимів 

на прикладі адміністративно-правового статусу військовослужбовців 

(запровадження правового режиму воєнного стану може передбачати 

тимчасову зміну елементного складу (його розширення чи навпаки 

обмеження (звуження)) окремого елементу або елементів 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців). 

4. Обґрунтованість і достовірність наукових положень, висновків і 

рекомендацій, які захищаються. 

Обґрунтованість та достовірність наукових положень, результатів і 

висновків дисертації забезпечена коректним застосуванням сучасних методів 

дослідження (зокрема, логіко-юридичний, порівняльно-правовий, формально-

догматичний, метод класифікації, метод аналогії, а також юридичного 

прогнозування), а також співставленням одержаних результатів із широким 

колом літературних першоджерел. 

5. Рівень теоретичної підготовки здобувача, його особистий внесок у 

розв'язання конкретного наукового завдання. Рівень обізнаності здобувача 

з результатами наукових досліджень інших учених. 

Здобувач показав високий рівень теоретичної підготовки. Теоретичну базу 

дослідження становлять праці багатьох вітчизняних і зарубіжних науковців. 

Так, для відпрацювання та формування власної наукової позиції було 

використано напрацювання таких вчених-юристів, як: В. М. Александров, 

В. Б. Авер’янов, Ю. П. Битяк, О. М. Бандурка, В. В. Богуцький, 

В. Ф. Баранівський, Л. Р. Біла, С. О. Галушко, Є. І. Григоренко, 

О. А. Делінський, С. Д. Білоцький, О. Я. Зубов, 

Т. Є. Кагановська, С. В. Коркунов, М. І. Козюбра, Т. О. Карабін, 

О. В. Коломаєць, В. А. Ліпкан, Д. М. Лук'янець, Д. В. Лученко, 

О. Ю. Оболенський, І. О. Остапенко, О. С. Передерій, Е. А. Плешко, 

А. Я. Петриченкова, С. Ю. Поляков, О. О. Резніков, Б. М. Ринажевський, 

К. В. Тарасенко, М. М. Тищенко, В. Г. Фатхутдінов, В. В. Цвєтков та ін.  

Нормативну основу дисертаційного дослідження становить Конституція 

України, акти чинного законодавства України з питань організації та 

функціонування Збройних Сил України та інших військових формувань, 

забезпечення адміністративно-правового статусу військовослужбовців, 

реалізації заходів правового режиму воєнного стану тощо.  

Здобувач показав високий рівень обізнаності з результатами наукових 
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досліджень інших учених за темою дисертації. 

6. Наукове та практичне значення роботи. 

Наукове значення роботи полягає у тому, що дисертація є одним із перших 

в Україні комплексних досліджень, в якому висвітлюються адміністративно-

правовий статус військовослужбовців в умовах дії правового режиму воєнного 

стану в Україні. У результаті виконання дисертаційного дослідження було 

сформульовано й обґрунтовано сукупність наукових положень, які є новими для 

вітчизняної правової доктрини і правозастосовної практики.  

Практичне значення роботи полягає в тому, що положення дисертації 

становлять як науково-теоретичний інтерес для науковців, що в подальшому 

будуть займатися дослідженням подібної або суміжної з нею проблематики, так 

і практичний інтерес, а саме наукові положення сприятимуть органам публічної 

влади різних рівнів, посадовим особам та в першу чергу військовослужбовцям 

у процесі виконання заходів правового режиму воєнного стану з метою 

зміцнення національної безпеки та обороноздатності держави. 

7. Використання результатів роботи. 

Результати роботи було використано як інформаційне підґрунтя для 

формування змістовного наповнення і викладання таких навчальних дисциплін 

як «Адміністративне право», «Військова адміністрація», «Правова робота у 

Збройних Силах України» та спеціальних навчальних курсів з відповідної 

тематики. 

8. Повнота викладу матеріалів дисертації в публікаціях та особистий 

внесок здобувача в публікації. 

Основні теоретичні та практичні висновки, положення і пропозиції 

дисертаційного дослідження викладені: у п’яти наукових статтях, що 

опубліковано у фахових виданнях України (одну з них опубліковано у виданнях, 

які включені до міжнародних науко-метричних баз); п’яти тезах доповідей на 

міжнародних та вітчизняних науково-практичних конференціях. 

 Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати 

дисертації: 

публікації у наукових фахових виданнях України: 

 

1. Коваль В.П. Правове регулювання введення воєнного стану в Україні. 

Вісник Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна. Серія 

«Право». 2016. Вип. 22. С. 115–117. Retrieved from 

https://periodicals.karazin.ua/law/article/view/9657. 

2. Коваль В. П. Реалізація деяких соціальних прав військовослужбовців в 

Україні в контексті гарантування їх правового статусу: сучасний стан та 

перспективи розвитку. Вісник Харківського національного університету імені 

В.Н.Каразіна. Серія «Право». 2017. Вип. 23. С. 190–192. Retrieved from 

https://periodicals.karazin.ua/law/article/view/9751. 

3. Коваль В.П. Правові гарантії як самостійний елемент адміністративно-

правового статусу військовослужбовців: теоретично-практичний аспект. 

Актуальні проблеми правознавства. 2018. Вип. 2 (14). С. 39–43. Retrieved from 

https://periodicals.karazin.ua/law/article/view/9751
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http://app.wunu.edu.ua/wp-content/uploads/2018/04/2-2018.pdf. 

4. Коваль В. П. Елементи адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців. Підприємництво, господарство, право. 2018. № 11. С. 92–

95. Retrieved from http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2018/11/19.pdf. 

 

публікаціяу періодичному науковому виданні держави-члена ЄС: 

 

5. Koval V. Воєнний стан як особливий правовий режим (теоретичні та 

практичні аспекти). Visegrad Journal on Human Rights. 2018. № 6, Vol. 2. С. 99–

104. Retrieved from http://vjhr-journal.sk/wp-content/uploads/2020/12/Vyshegrad-

6_2018_Tom-2-1.pdf. 

 

Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації: 

друковані тези, що опубліковані у матеріалах наукових конференцій: 

6. Коваль В. П. Аналіз окремих недоліків закріплення прав 

військовослужбовців як елементу правового статусу у чинному військовому 

законодавстві України про соціальний захист військовослужбовців. Правове 

забезпечення оперативно-службової діяльності: актуальні проблеми та шляхи 

їх вирішення: матеріали постійно діючого науково-практичного семінару (м. 

Харків, 26 травня 2017 р.). Харків: Право, 2017. Вип. 8. С. 114– 118.  

7. Коваль В. П. Реалізація прав військовослужбовців як одного з елементів їх 

адміністративно-правового статусу крізь призму правового режиму воєнного 

стану. Правоохоронна функція держави: теоретико-методологічні та 

історико-правові проблеми: тези доповідей круглого столу (м. Харків, 

27 жовтня 2017 р.). Харків, 2017. С. 100–102. 

8. Коваль В. П. Формування військового законодавства України як чинник 

забезпечення правового статусу військовослужбовців: теоретичний аспект. 

Захист прав людини: національний та міжнародно-правовий виміри: 

XIV Міжнародна науково-практична конференція «Від громадянського 

суспільства – до правової держави», (м. Харків, 20 квітня 2018 р.): тези доп. 

Харків: ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2018. С. 445–447. Retrieved from 

http://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/SBORNIKI_2020/Sb-Zahust_prav_lud-

2018.pdf. 

9. Коваль В. П. Законодавче забезпечення адміністративно-правового статусу 

військовослужбовців в умовах воєнного стану як чинник стабільності воєнної 

безпеки України. Сучасна міжнародна безпека: виклики глобалізації: матеріали 

всеукраїнської науково-практичної конференції, (м. Харків, 29 березня 2018 р.). 

Харків: ХНУ ім. В. Н. Каразіна, 2018. С. 48–52.  

10. Коваль В. П. Законодавче забезпечення окремих елементів 

адміністративно-правового статусу військовослужбовців: перспективи розвитку. 

Право і безпека у контексті європейської та євроатлантичної інтеграції: 

збірник статей та тез наукових повідомлень за матеріалами дискусійної панелі ІІ 

Харківського міжнародного юридичного форуму, (м. Харків, 28 вересня 

2018 р.). Харків: Право, 2018. С. 19–23.  

http://pgp-journal.kiev.ua/archive/2018/11/19.pdf
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Результати дисертаційної роботи повністю відображено в публікаціях. 

На підставі вивчення тексту дисертації здобувача, наукових праць 

здобувача та Протоколу контролю оригінальності (перевірку наявності 

текстових запозичень виконано в антиплагіатній інтернет-системі 

Strikeplagiarism.com) встановлено, що дисертаційна робота виконана 

самостійно, текст дисертації не містить плагіату, а дисертація відповідає 

вимогам академічної доброчесності.  

 

9. Апробація матеріалів дисертації. 

Основні результати дисертації були представлені на конференціях 

національного та міжнародного рівнів: Міжнародній науково-практичній 

конференції «Правоохоронна функція держави: теоретико-методологічні та 

історико-правові проблеми» (Харківський національний університет внутрішніх 

справ, м. Харків, 27 жовтня 2017 р.), Міжнародній науково-практичній 

конференції «Від громадянського суспільства – до правової держави» 

(Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, м. Харків, 

20 квітня 2018 р.), науково-практичній конференції «Сучасна міжнародна 

безпека: виклики глобалізації» (Харківський національний університет імені 

В. Н. Каразіна, м. Харків, 29 березня 2018 р.), IV науково-практичній 

конференції «Сучасний рух науки» (Видавництво редакції Міжнародного 

електронного науково-практичного журналу «WayScience», м. Дніпро, 6–

7 грудня 2018 р.). Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасна 

юридична наука: проблеми доктринальної комунікації» (Харківський 

національний університет імені В. Н. Каразіна, м. Харків, 19 квітня 2019 р.), 

Міжнародній науково-практичній конференції «Правоохоронна функція 

держави: теоретико-методологічні та історико-правові проблеми» (Харківський 

національний університет внутрішніх справ, м. Харків, 17 травня 2019 р.), 

Міжнародній науково-практичній конференції «Особливості розвитку 

публічного та приватного права в Україні» (ГО «Асоціація аспірантів-юристів», 

м. Харків, 19–20 липня 2019 р.), Міжнародній науково-практичній конференції 

«Актуальні питання правової теорії та юридичної практики» (ГО 

«Причорноморська фундація права, м. Одеса, 9–10 серпня 2019 р.), 

Міжнародній науково-практичній конференції «Пріоритетні напрями розвитку 

сучасної юридичної науки» (ГО «Асоціація аспірантів-юристів», м. Харків, 20–

21 вересня 2019 р.), Міжнародній науково-практичній конференції «Розвиток 

державності та права в Україні: реалії та перспективи» (Західноукраїнська 

організація «Центр правничих ініціатив», м. Львів, 20–21 вересня 2019 р.).  

10. Оцінка мови та стилю дисертації. 

Матеріал дисертації викладено в логічній послідовності та доступно для 

сприйняття. Дисертація написана науковим стилем мовлення, структура 

дисертації відповідає алгоритму здійсненого автором дослідження. Зміст, 

структура, оформлення дисертації та кількість публікацій відповідають вимогам 

«Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії»  




